

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

РЕПІН І.І., СЛІВАК А.Є., МОЛЧАНОВА І.В. Організаційно-методичне забезпечення системи моніторингу надання адміністративних послуг	3
ГЕРАСИМЕНКО В.В. Методологічні аспекти взаємозв'язку ресурсної бази банків і державної грошово-кредитної політики щодо підтримки розвитку реального сектору економіки	8
БУРКАЛЬЦЕВА Д.Д. Проблеми трансплантації суспільних інститутів у ході ринкової трансформації економіки	17
ДЕНИСЕНКО Л.О., ЗАЄЦЬ Т.О. Стан корпоративного сектору економіки України	20
КИЧКО І.І. Методичні аспекти формування особистих потреб за умови сталого економічного розвитку	25
БАГРІЙ О.О. Механізм оподаткування нерухомого майна в Україні: недоліки діючого Податкового кодексу та шляхи його удосконалення	31
ГОРДІЦА К.А. Формування інституційно-правового середовища ринкових реформ: вітчизняний досвід другої половини ХІХ – початку ХХ століття	35
КОБЛЯНСЬКА О.І., САФОНОВ Т.І. Облік експортних операцій у світлі інтеграції України до Європейського Союзу	43
КОРЕНЬ Н.В. Міжбюджетні відносини в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку	48
МАГОМЕДОВА А.М. Франчайзинг в Україні: проблеми теорії та практики	52
МАХНАРИЛОВ Ю.В. Структурні показники довіри вкладників банківської системи	56

Інноваційно-інвестиційна політика

ГОЛОВАШ Б.Є. Досвід Європейського Союзу у формуванні інвестиційно-інноваційної політики	62
ТОКАР В.В. Інвестиційні пріоритети України в посткризовий період	66
СУБОЧЕВ О.В. Економічне зростання та іноземні інвестиції: лінійно-регресійна модель	70
ПОЛІЩУК Є.А. Ризик-менеджмент інвестиційного проекту	76
ЮРКЕВИЧ О.М. Сутність та необхідність фундаментального аналізу в процесі портфельного інвестування	80
МАСИНА О.П. Синдиковані кредити як інструмент залучення ресурсів на міжнародних фінансових ринках	85
ПРУДНІКОВ А.О. Особливості формування кредитної політики кредитними спілками України	88
ДЕНИСЮК В.А., БУЛКІН І.О. Дослідження наукоємності та структури переробної промисловості України в контексті групування галузей з урахуванням методології ОЕСР	92
АНДРУСІВ Р.Р. Вплив акумуляції зовнішніх запозичень на економічне зростання у посттрансформаційних економіках: функціональні зв'язки та емпіричні оцінки	100
ШАБРАНЬСЬКА Н.І. Інституційні шляхи розв'язання проблем ресурсного забезпечення малого інноваційного підприємництва	108
ВЛАСОВА І.В. Інноваційна складова конкурентоспроможності економіки України	114
КАРАБАЗА І.А. Макроекономічні причини невизначеності на світовому ринку залізничної сировини	118
МАЛИХІНА О.М. Методологічні аспекти мотивації людського капіталу в умовах інноваційного розвитку економіки	122
ХАЧАТУРЯН О.С. Напрями становлення інноваційних форм зайнятості у малому підприємстві регіонів	127

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

МУЗИЧЕНКО А.С. Державна підтримка аграрного сектору як передумова підвищення конкурентоспроможності виробництва зерна	132
БУЖИН О.А. Управління птахівничими господарствами: формування собівартості продукції птахівництва з урахуванням амортизації птиці в умовах ринку	136
ГОГОЛЬ Т.А. Становлення та розвиток системи обліку, оподаткування та звітності суб'єктів малого підприємництва Франції	139
ГОЛЯН В.А., БАРДАСЬ В.М. Удосконалення системи фіскального регулювання природокористування: домінанти подолання синдрому «символічності» нормативів плати	145
КОЗАК І.А. Процеси моделювання інформаційних систем віртуальних організацій на основі онтологій	152
КУПЕРМАН В.В. До проблеми оптимізації виробничої програми підприємства	156
КРАВЧУК О.В. Визначення необхідної кількості оновлювального рухомого складу залізниць на прикладі операторської мультимодальної компанії	160
СИДОРЕНКО І.О. Стратегічний потенціал підприємств сфери туризму	169
КОРОТКЕВИЧ О.В., ТРОЦЬ Н.М. Амортизація у вимірах податкового обліку та при формуванні фінансових результатів роботи підприємств	173
ГОЛОВКО І.В. Методика коригування показників фінансової звітності підприємства в умовах інфляційної економіки	178
УС Г.О. Адаптивне управління декларативними знаннями в змішаній інтелектуальній системі підприємства	186
ТИМОЩУК О.В. Засади державного регулювання страхової діяльності	190

Розвиток регіональної економіки

ОМЕЛ'ЯНЧИК Н.І., НЕЦОРА Т.Г., РУДЧЕНКО О.Ю., ТЮТЮН М.Ф. Особливості управління об'єктами державної власності у ряді пострадянських країн	197
--	-----

Соціально-трудові проблеми

ГРИГОРСЬКА О.С. Світовий досвід формування бюджетної політики	202
СІМЧЕНКО Н.О. Дослідження впливу корпоративної соціальної відповідальності на ділову репутацію підприємств	204
БАТАЖОК С.Г. Шляхи вдосконалення механізму визначення та гарантованого забезпечення мінімальної заробітної плати	209
ЧЕТВЕРИК В.М. Основні принципи розвитку персоналу	214
КОЗАК О.Ю. Комерційний банк як кібернетична система	217